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PERCEPTIONS Analysis

Measuring what matlers

System

Accessing results summary from "2020 Summer Pareng g
Planning Survey, page: 5th Grade from Valders Area School
District.

My child spent this amount of time EACH DAY completing
learning at home: (n=53)

60 minutes or less (0) 3 (5.7%)
1-2 hours (0) 18 (34%)
2-4 hours (0) 22 (41.5%)
more than 4 hours (0) 10 (18.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Your child's social and emotional health is important to us.
Please let us know how your child was feeling while learning at
home. (Check all that apply.) (n=52)

Happy (0) 17 (32.7%)
Motivated (0) 11 (21.2%)
Confused (0) 13 (25%)
Peaceful (0) 6 (11.5%)

Bored (0) 26 (50%)




Frustrated (0) 31 (59.6%)

Relaxed (0) 8 (15.4%)
Sad (0) 15 (28.8%)
Worried (0) 6 (11.5%)
Overwhelmed (0) 20 (38.5%)
Lonely (0) 20 (38.5%)
Scared (0) 1 (1.9%)
Does not apply (0) 1 (1.9%)

Please rate your level of satisfaction with each.

Item Response

Level of academic rigor (student continued to learn and was
challenged) (n=52)

Highly satisfied (5) 2 (3.8%)
Satisfied (4) 38 (73.1%)
Unsatisfied (2) 8 (15.4%)
Highly unsatisfied (1) 2 (3.8%)

Unsure/Does not apply (0) 2 (3.8%)

Average Response: 3.6 s=0.95

Amount of interaction with the core teachers (n=53)
Highly satisfied (5) 6 (11.3%)

Satisfied (4) 37 (69.8%)




Unsatisfied (2) 8 (15.1%)
Highly unsatisfied (1) 2 (3.8%)
Unsure/Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 3.7 s=0.99

Amount of interaction with non-core teachers (e.g. art, music,
physical education, health, performing arts and library) (n=53)

Highly satisfied (5) 2 (3.8%)
Satisfied (4) 27 (50.9%)
Unsatisfied (2) 17 (32.1%)
Highly unsatisfied (1) 4  (7.5%)

Unsure/Does not apply (0) 3 (5.7%)

Average Response: 3.12 s=1.17

Availability of one-on-one support (n=52)

Highly satisfied (5) 7 (13.5%)
Satisfied (4) 31 (59.6%)
Unsatisfied (2) 7 (13.5%)
Highly unsatisfied (1) 1 (1.9%)

Unsure/Does not apply (0) 6 (11.5%)

Average Response: 3.78 s=0.96

Access to class materials and additional learning resources
(n=53)

Highly.satisfied.(5) 9 (17%)




Satisfied (4) 32 (60.4%)
Unsatisfied (2) 5 (9.4%)
Highly unsatisfied (1) 1 (1.9%)
Unsure/Does not apply (0) 6 (11.3%)

Average Response: 3.91 s=0.9

Accommodations/modifications needed for my child's
individual learning needs (n=53)

Highly satisfied (5) 4 (7.5%)
Satisfied (4) 27 (50.9%)
Unsatisfied (2) 4  (7.5%)
Highly unsatisfied (1) 1 (1.9%)

Unsure/Does not apply (0) 17 (32.1%)

Average Response: 3.81 s=0.89

Would you be interested in sending your child to any of the
following summer school options if offered from August 3
through August 14?

ltem Response

Virtual reading instruction (n=51)

Yes (10) 3 (5.9%)
Maybe (5) 12 (23.5%)
No (1) 36 (70.6%)

Average Response: 2.47 s=2.55




Face-to-face reading instruction (n=52)

Yes (10) 9 (17.3%)
Maybe (5) 7 (13.5%)
No (1) 36 (69.2%)

Average Response: 3.1 s=3.47

Virtual math instruction (n=50)

Yes (10) 4  (8%)
Maybe (5) 11 (22%)
No (1) 35 (70%)

Average Response: 2.6 s=2.76

Face-to-face math instruction (n=51)

Yes (10) 10 (19.6%)
Maybe (5) 9 (17.6%)
No (1) 32 (62.7%)

Average Response: 3.47 s=3.59

Enrichment (Such as Cooking, Swimming, Rocket Buildings and
Games) (n=52)

Yes (10) 17 (32.7%)
Maybe (5) 10 (19.2%)
No (1) 25 (48.1%)

Average Response: 471 s=4.01




This fall, | prefer my child would: (n=53) ...

Stay at home (Remote

0,
learning only) (0) 4 (7.5%)

Go to school (In-person

0,
learning) (0) 29 (54.7%)

Participate in a
combination/blend of

; 10 (18.9%)
remote and in-person

learning (0)

Unsure at this time (0) 9 (17%)
Does not apply (0) 0 (0%)
Other (0) 1T (1.9%)

Other items entered: (n=1)

Homeschool

In the event that social distancing is needed and we need to
reduce the number of students in our classrooms at one time,
how acceptable are each of the following options to you?

Item Response

Students rotate hetween attending school and remote
learning on a weekly basis. (n=53)

Acceptable (3) 18 (34%)
Somewhat Acceptable (2) 18 (34%)
Not Acceptable (1) 17 (32.1%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 2.02 s=0.82

Students rotate between attending school and remote

learning on an every other day basis. (n=53)



- Acceptable(3) 13 (245%)

Somewhat Acceptable (2) 14 (26.4%)
Not Acceptable (1) 26 (49.1%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 1.75 s=0.83

students would attend school on Monday & Tuesday or
Thursday & Friday with remote learning the other days. (n=53)

Acceptable (3) 17 (32.1%)
Somewhat Acceptable (2) 21 (39.6%)
Not Acceptable (1) 15 (28.3%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 2.04 s=0.78

In the event that the district would need to start, or move to
some form of remote learning this fall, which would best
describe your family situation? (n=53)

Someone will be available
to provide learning 23 (43.4%)
support/supervision. (0)

Someone will be available
to provide supervision 4  (7.5%)
ONLY. (0)

No one will be available
during the school day to
provide learning support
or supervision. (0)

12 (22.6%)

Unsure at this time. (0) 14 (26.4%)

Does not apply (0) 0 (0%)




Other (0) 0 (Q%)

For the 2020-21 school year, what are your top 3 priorities for
the District? (n=52)

Ensuring academic

4 29
progress of my child (0) 4 s

Providing childcare/adult
supervision during the 2 (3.8%)
school day for my child (0)

Providing social
connections/interaction
with others for my
child (0)

35 (67.3%)

Offering sports and other

15 (28.8%
co-curricular activities (0) ( )

Supporting students'

22 (42.3%
mental health needs (0) el

Ensuring the safety of

0,
students and staff (0) 26 (50%)

Does not apply (0) 0 (0%)

Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you helieve the District should require all students to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=52)

Yes (10) 20 (38.5%)
No (1) 32 (61.5%)

Average Response: 4,46 s=4.42




Currently, the CDC, State and County Health Departmentsare

recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you believe the District should require all staff to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to he maintained? (n=53)

Yes (10) 26 (49.1%)
No (1) 27 (50.9%)

Average Response: 5,42 s=4.54




11O/ Survey
SCIET C?NS Analysis
e System

Accessing results summary from "2020 Summer Pareng g |
Planning Survey, page: 6th Grade from Valders Area School
District.

My child spent this amount of time EACH DAY completing
learning at home: (n=55)

60 minutes or less (0) 3 (5.5%)
1-2 hours (0) 20 (36.4%)
2-4 hours (0) 25 (45.5%)
more than 4 hours (0) 7 (12.7%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Your child's social and emotional health is important to us.
Please let us know how your child was feeling while learning at
home. (Check all that apply.) (n=56)

Happy (0) 20 (35.7%)
Motivated (0) 20 (35.7%)
Confused (0) 21 (37.5%)
Peaceful (0) 12 (21.4%)

Bored (0) 22 (39.3%)




Frustrated (0) 12 4B -

Relaxed (0) 14 (25%)
Sad (0) 8 (14.3%)
Worried (0) 13 (23.2%)
Overwhelmed (0) 16 (28.6%)
Lonely (0) 10 (17.9%)
Scared (0) 2 (3.6%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Please rate your level of satisfaction with each.

ltem Response

Level of academic rigor (student continued to learn and was
challenged) (n=55)

Highly satisfied (5) 4  (7.3%)
Satisfied (4) 31 (56.4%)
Unsatisfied (2) 19 (34.5%)
Highly unsatisfied (1) 0 (0%)

Unsure/Does not apply (0) 1 (1.8%)

Average Response: 3.37 s=1.05

Amount of interaction with the core teachers (n=55)
Highly satisfied (5) 8 (14.5%)

Satisfied (4) 30 (54.5%)




Unsatisfied (2) — 14 (255%)

Highly unsatisfied (1) 2 (3.6%)
Unsure/Does not apply (0) 1 (1.8%)

Average Response: 3.52 s=1.14

Amount of interaction with non-core teachers (e.g. art, music,
physical education, health, performing arts and library) (n=55)

Highly satisfied (5) 5  (9.1%)
Satisfied (4) ‘ 35 (63.6%)
Unsatisfied (2) 10 (18.2%)
Highly unsatisfied (1) 3 (5.5%)

Unsure/Does not apply (0) 2 (3.6%)

Average Response: 3.55 s=1.08

Availability of one-on-one support (n=54)

Highly satisfied (5) 10 (18.5%)
Satisfied (4) 25 (46.3%)
Unsatisfied (2) 10 (18.5%)
Highly unsatisfied (1) 3  (5.6%)

Unsure/Does not apply (0) 6 (11.1%)

Average Response: 3.6 s=1.22

Access to class materials and additional learning resources
{(n=55)

Highly satisfied (5) 8 (14.5%)




Satisfied (4) —— B) (58.206) .

Unsatisfied (2) 11 (20%)
Highly unsatisfied (1) 2 (3.6%)
Unsure/Does not apply (0) 2 (3.6%)

Average Response: 3.62 s=1.1

Accommodations/modifications needed for my child's
individual learning needs (n=55)

Highly satisfied (5) 6 (10.9%)
Satisfied (4) 21 (38.2%)
Unsatisfied (2) 5 (9.1%)
Highly unsatisfied (1) 6 (10.9%)

Unsure/Does not apply (0) 17 (30.9%)

Average Response: 3.42 s=1.35

Would you be interested in sending your child to any of the
following summer school options if offered from August 3
through August 14?

Item Response

Virtual reading instruction (n=55)

Yes (10) 1 (1.8%)
Maybe (5) 8 (14.5%)
No (1) 46 (83.6%)

Average Response: 1.75 s=1.82




Face-to-face reading instruction (n=54)

Yes (10) 9 (16.7%)
Maybe (5) 4 (7.4%)
No (1) 41 (75.9%)

Average Response: 2.8 s=3.42

Virtual math instruction (n=55)

Yes (10) 2 (3.6%)
Maybe (5) 10 (18.2%)
No (1) 43 (78.2%)

Average Response: 2.05 s=2.2

Face-to-face math instruction (n=54)

Yes (10) 10 (18.5%)
Maybe (5) 6 (11.1%)
No (1) 38 (70.4%)

Average Response: 3.11 s=3.54

Enrichment (Such as Cooking, Swimming, Rocket Buildings and
Games) (n=56)

Yes (10) 15 (26.8%)
Maybe (5) 16 (28.6%)
No (1) 25 (44.6%)

Average Response: 4,55 s=3.73




This fall, | prefer my child would: (n=56)

Stay at home (Remote

0
learning only) (0) 3 (4%

Go to school (In-person

0,
learning) (0) 4 Hoh)

Participate in a
combination/blend of

; 7 (12.5%)
remote and in-person
learning (0)
Unsure at this time (0) 5 (8.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)
Other (0) 0 (0%)

In the event that social distancing is needed and we need to
reduce the number of students in our classrooms at one time,
how acceptable are each of the following options to you?

[tem Response

Students rotate between attending school and remote
learning on a weekly basis. (n=56)

Acceptable (3) 19 (33.9%)
Somewhat Acceptable (2) 19 (33.9%)
Not Acceptable (1) 18 (32.1%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 2.02 s=0.82

students rotate between attending school and remote
learning on an every other day basis. (n=55)

Acceptable (3) 11 (20%)




Somewhat Acceptable (2) ) 16 (29.1%)_

Not Acceptable (1) 28 (50.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 1.69 s=0.79

Students would attend school on Monday & Tuesday or
Thursday & Friday with remote learning the other days. (n=55)

Acceptable (3) 17 (30.9%)
Somewhat Acceptable (2) 24 (43.6%)
Not Acceptable (1) 14 (25.5%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 2.05 s=0.76

In the event that the district would need to start, or move to
some form of remote learning this fall, which would best
describe your family situation? (n=56)

Someone will be available
to provide learning 22 (39.3%)
support/supervision. (0)

Someone will be available
to provide supervision 2 (3.6%)
ONLY. (0)

No one will be available
during the school day to
provide learning support
or supervision. (0)

25 (44.6%)

Unsure at this time. (0) 6 (10.7%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Other (0) 1T (1.8%)




Other items entered: (n=1)

If the days align with my days in my district.

For the 2020-21 school year, what are your top 3 priorities for
the District? (n=56)

Ensuring academic

progress of my child (0) 52 (92.9%)

Providing childcare/adult
supervision during the 3  (5.4%)
school day for my child (0)

Providing social
connections/interaction
with others for my

child (0)

31 (55.4%)

Offering sports and other

2.1%
co-curricular activities (0) 18 (32.1%)

Supporting students'

2 79
mental health needs (0) 0 (35.7%)

Ensuring the safety of

0,
students and staff (0) 31 (55.4%)

Does not apply (0) 2 (3.6%)

Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you helieve the District should require all students to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=55)

Yes (10) 13 (23.6%)
No (1) 42 (76.4%)

Average Response: 3.13 s=3.86




Currently, the CDC, State and Countyl—lealth Departments are

recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you believe the District should require all staff to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=56)

Yes (10) 15 (26.8%)
No (1) 41 (73.2%)

Average Response: 3.41 s=4.02




110 Survey
SClng (C)DNl'é Analysis

System

Accessing results summary from "2020 Summer Pareng o |
Planning Survey, page: 7th Grade from Valders Area School
District.

My child spent this amount of time EACH DAY completing
learning at home: (n=55)

60 minutes or less (0) 3 (5.5%)
1-2 hours (0) 20 (36.4%)
2-4 hours (0) 25 (45.5%)
more than 4 hours (0) 7 (12.7%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Your child's social and emotional health is important to us.
Please let us know how your child was feeling while learning at
home. (Check all that apply.) (n=55)

Happy (0) 14 (25.5%)
Motivated (0) 15 (27.3%)
Confused (0) 16 (29.1%)
Peaceful (0) 8 (14.5%)

Bored (0) 21 (38.2%)




Frustrated (0) 33 (60%)

Relaxed (0) 14 (25.5%)
Sad (0) 6 (10.9%)
Worried (0) 10 (18.2%)
Overwhelmed (0) 20 (36.4%)
Lonely (0) 11 (20%)
Scared (0) 3 (5.5%)
Does not apply (0) 0 {0%)

Please rate your level of satisfaction with each.

Item Response

Level of academic rigor (student continued to learn and was
challenged) (n=54)

Highly satisfied (5) 2 (3.7%)
Satisfied (4) 38 (70.4%)
Unsatisfied (2) 12 (22.2%)
Highly unsatisfied (1) 1 (1.9%)

Unsure/Does not apply (0) 1 (1.9%)

Average Response: 3.53 s=0.95

Amount of interaction with the core teachers (n=54)
Highly satisfied (5) 3 (5.6%)

Satisfied (4) 35 (64.8%)




_ Unsatisfied(2) 11 (204%)

Highly unsatisfied (1) 3  (5.6%)
Unsure/Does not apply (0) 2 (3.7%)

Average Response: 3.46 s=1.07

Amount of interaction with non-core teachers (e.g. art, music,
physical education, health, performing arts and library) (n=55)

Highly satisfied (5) 3  (5.5%)
Satisfied (4) 33 (60%)
Unsatisfied (2) 15 (27.3%)
Highly unsatisfied (1) 2 (3.6%)

Unsure/Does not apply (0) 2 (3.6%)

Average Response: 3.38 s=1.08

Availability of one-on-one support (n=54)

Highly satisfied (5) 4  (7.4%)
Satisfied (4) 31 (57.4%)
Unsatisfied (2) 11 (20.4%)
Highly unsatisfied (1) 2 (3.7%)

Unsure/Does not apply (0) 6 (11.1%)

Average Response: 3.5 s=1.07

Access to class materials and additional learning resources
(n=55)

Highly satisfied (5) 3 (5.5%)




——— Satisfied(4) 44 (80%)

Unsatisfied (2) 6 (10.9%)
Highly unsatisfied (1) 1 (1.8%)
Unsure/Does not apply (0) 1 (1.8%)

Average Response: 3.78 s=0.79

Accommodations/modifications needed for my child's

individual learning needs (n=55)

Highly satisfied (5) 4 (7.3%)
Satisfied (4) 31 (56.4%)
Unsatisfied (2) 9 (16.4%)
Highly unsatisfied (1) 0 (0%)

Unsure/Does not apply (0) 11 (20%)

Average Response: 3.68 s=0.91

Would you be interested in sending your child to any of the
following summer school options if offered from August 3

through August 14?

ltem Response

Virtual reading instruction (n=54)

Yes (10) 4  (7.4%)
Maybe (5) 6 (11.19%)
No (1) 44 (81.5%)

Average Response: 2.11 s=2.58




Face-to-face reading instruction (n=54)

Yes (10) 6 (11.1%)
Maybe (5) 5 (9.3%)
No (1) 43 (79.6%)

Average Response: 2,37 s=2.96

Virtual math instruction (n=54)

Yes (10) 7 (13%)
Maybe (5) 8 (14.8%)
No (1) 39 (72.2%)

Average Response: 2,76 s=3.16

Face-to-face math instruction (n=55)

Yes (10) 6 (10.9%)
Maybe (5) 11 (20%)
No (1) 38 (69.1%)

Average Response: 2.78 s=3

Enrichment (Such as Cooking, Swimming, Rocket Buildings and
Games) (n=54)

Yes (10) 8 (14.8%)
Maybe (5) 13 (24.1%)
No (1) 33 (61.1%)

Average Response: 3.3 s=3.28




This fall, | prefer my child would: (n=55)

Stay at home (Remote

0,
learning only) (0) 3 BN

Go to school (In-person

0,
learning) (0) 31 (56.4%)

Participate in a
combination/blend of

; 14 (25.5%)
remote and in-person

learning (0)

Unsure at this time (0) 7 (12.7%)
Does not apply (0) 0 (0%)
Other (0) 0 (0%)

In the event that social distancing is needed and we need to
reduce the number of students in our classrooms at one time,
how acceptable are each of the following options to you?

Item Response

Students rotate between attending school and remote
learning on a weekly basis. (n=55)

Acceptable (3) 16 (29.1%)
Somewhat Acceptable (2) 22 (40%)
Not Acceptable (1) 17 (30.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 1.98 s=0.78

Students rotate between attending school and remote
learning on an every other day basis. (n=55)

Acceptable (3) 17 (30.9%)




Somewhat Acceptable (2) 16 (29.1%) = =
Not Acceptable (1) 22 (40%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 1.91 s=0.84

Students would attend school on Monday & Tuesday or
Thursday & Friday with remote learning the other days. (n=55)

Acceptable (3) 20 (36.4%)
Somewhat Acceptable (2) 19 (34.5%)
Not Acceptable (1) 16 (29.1%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 2.07 s=0.81

In the event that the district would need to start, or move to
some form of remote learning this fall, which would best
describe your family situation? (n=55)

Someone will be available
to provide learning 23 (41.8%)
support/supervision. (0)

Someone will be available
to provide supervision 2  (3.6%)
ONLY. (0)

No one will be available
during the school day to
provide learning support
or supervision. (0)

16 (29.1%)

Unsure at this time. (0) 13 (23.6%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Other (0) 1 (1.8%)




Other items entered:(n=1)

If the days align with my days in my district.

For the 2020-21 school year, what are your top 3 priorities for
the District? (n=55)

Ensuring academic

0,
progress of my child (0) 54 (98.2%)

Providing childcare/adult
supervision during the 1 (1.8%)
school day for my child (0)

Providing social
connections/interaction
with others for my
child (0)

33 (60%)

Offering sports and other

13 (23.6%
co-curricular activities (0) ( o)

Supporting students'

0
mental health needs (0) 20 (36.4%)

Ensuring the safety of

0
students and staff (0) 37 (67.3%)

Does not apply (0) 1 (1.8%)

Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you believe the District should require all students to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=55)

Yes (10) 21 (38.2%)
No (1) 34 (61.8%)

Average Response: 4.44 s=4.41




Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you helieve the District should require all staff to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=55)

Yes (10) 21 (38.2%)
No (1) 34 (61.8%)

Average Response: 4.44 s=4.41




110 Survey
Cii¥oL -
PERCEPTIONS ~ Analysis

Measuring what mallers

System

Accessing results summary from "2020 Summer Pareng g |
Planning Survey, page: 8th Grade from Valders Area School
District.

My child spent this amount of time EACH DAY completing
learning at home: (n=58)

60 minutes or less (0) 4  (6.9%)
1-2 hours (0) 15 (25.9%)
2-4 hours (0) 25 (43.1%)
more than 4 hours (0) 14 (24.1%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Your child's social and emotional health is important to us.
Please let us know how your child was feeling while learning at
home. (Check all that apply.) (n=58)

Happy (0) 15 (25.9%)
Motivated (0) 11 (19%)
Confused (0) 23 (39.7%)
Peaceful (0) 4  (6.9%)

Bored (0) 26 (44.8%)




~Frustrated (0) . 38(655%)

Relaxed (0) 6 (10.3%)
Sad (0) 14 (24.1%)
Worried (0) 17 (29.3%)
Overwhelmed (0) 29  (50%)
Lonely (0) 16 (27.6%)
Scared (0) 4  (6.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Please rate your level of satisfaction with each.

Item Response

Level of academic rigor (student continued to learn and was
challenged) (n=58)

Highly satisfied (5) 4 (6.9%)
Satisfied (4) 35 (60.3%)
Unsatisfied (2) 13 (22.4%)
Highly unsatisfied (1) 5 (8.6%)

Unsure/Does not apply (0) 1 (1.7%)

Average Response: 3.35 s=1.17

Amount of interaction with the core teachers (n=57)
Highly satisfied (5) 3 (5.3%)

Satisfied (4) 32 (56.1%)




Unsatisfied (2) 15 (26.3%)
Highly unsatisfied (1) 5 (8.8%)
Unsure/Does not apply (0) 2 (3.5%)

Average Response: 3.24 s=1.19

Amount of interaction with non-core teachers (e.g. art, music,
physical education, health, performing arts and library) (n=58)

Highly satisfied (5) 4  (6.9%)
Satisfied (4) 29 (50%)
Unsatisfied (2) 18 (31%)
Highly unsatisfied (1) 1T (1.7%)

Unsure/Does not apply (0) 6 (10.3%)

Average Response: 3.33 s=1.1

Availability of one-on-one support (n=58)

Highly satisfied (5) 2 (3.4%)
Satisfied (4) 28 (48.3%)
Unsatisfied (2) 15 (25.9%)
Highly unsatisfied (1) 7 (12.1%)

Unsure/Does not apply (0) 6 (10.3%)

Average Response: 3.06 s=1.24

Access to class materials and additional learning resources
(n=58)

Highly satisfied (5) 3 (5.2%)




Satisfied (4) 34 (58.6%)

Unsatisfied (2) 13 (22.4%)
Highly unsatisfied (1) 4 (6.9%)
Unsure/Does not apply (0) 4  (6.9%)

Average Response: 3.35 s=1.14

Accommodations/modifications needed for my child's
individual learning needs (n=58)

Highly satisfied (5) 5 (8.6%)
Satisfied (4) 20 (34.5%)
Unsatisfied (2) 9 (15.5%)
Highly unsatisfied (1) 7 (12.1%)

Unsure/Does not apply (0) 17 (29.3%)

Average Response: 3.17 s=1.38

Would you be interested in sending your child to any of the
following summer school options if offered from August 3
through August 14?

Item Response

Virtual reading instruction (n=57)

Yes (10) 5 (8.8%)
Maybe (5) 8 (14%)
No (1) 44 (77.2%)

Average Response: 2.35 s=2.77




Face-to-face reading instruction (n=57)

Yes (10) 5 (8.8%)
Maybe (5) 10 (17.5%)
No (1) 42 (73.7%)

Average Response: 2.49 s=2.8

Virtual math instruction (n=57)

Yes (10) 6 (10.5%)
Maybe (5) ; 9 (15.8%)
No (1) 42 (73.7%)

Average Response: 2.58 s=2,95

Face-to-face math instruction (n=56)

Yes (10) 6 (10.7%)
Maybe (5) 7 (12.5%)
No (1) 43 (76.8%)

Average Response: 2.46 s=2.95

Enrichment (Such as Cooking, Swimming, Rocket Buildings and
Games) (n=57)

Yes (10) 10 (17.5%)
Maybe (5) 5 (8.8%)
No (1) 42 (73.7%)

Average Response: 2.93 s=3.48




This fall, | prefer my child would: (n=57)

Stay at home (Remote

0
learning only) (0) < R

Go to school (In-person

0,
learning) (0) 38 (66.7%)

Participate in a
combination/blend of

. 12 (21.1%)
remote and in-person

learning (0)

Unsure at this time (0) 5 (8.8%)
Does not apply (0) 0 (0%)
Other (0) 0 (0%)

In the event that social distancing is needed and we need to
reduce the number of students in our classrooms at one time,
how acceptable are each of the following options to you?

Item Response

Students rotate between attending school and remote
learning on a weekly basis. (n=57)

Acceptable (3) 14 (24.6%)
Somewhat Acceptable (2) 15 (26.3%)
Not Acceptable (1) 27 (47.4%)
Does not apply (0) 1T (1.8%)

Average Response: 1.77 s=0.83

Students rotate between attending school and remote
learning on an every other day basis. (n=57)

Acceptable (3) 17 (29.8%)




Somewhat Acceptab_le (2)_ 15 (26.3%)
Not Acceptable (1) 25 (43.9%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Average Response: 1.86 s=0.85

Students would attend school on Monday & Tuesday or
Thursday & Friday with remote learning the other days. (n=57)

Acceptable (3) 19 (33.3%)
Somewhat Acceptable (2) 20 (35.1%)
Not Acceptable (1) 17 (29.8%)
Does not apply (0) 1 (1.8%)

Average Response: 2,04 s=0.81

In the event that the district would need to start, or move to
some form of remote learning this fall, which would best
describe your family situation? (n=57)

Someone will be available
to provide learning 18 (31.6%)
support/supervision. (0)

Someone will be available
to provide supervision 7 (12.3%)
ONLY. (0)

No one will be available
during the school day to
provide learning support
or supervision. (0)

21 (36.8%)

Unsure at this time. (0) 8 (14%)
Does not apply (0) 0 (0%)

Other (0) 3 (5.3%)




_Other items entered: (n=3)

It depends on what my workplace decides this fall. | may be home
or may not be home during the school day.

Limited support available

no support available during the day, would have to be in the
evening when we get home from work

For the 2020-21 school year, what are your top 3 priorities for
the District? (n=58)

Ensuring academic

0,
progress of my child (0) 55 (94.8%)

Providing childcare/adult
supervision during the 1 (1.7%)
school day for my child (0)

Providing social
connections/interaction
with others for my
child (0)

34 (58.6%)

Offering sports and other

22 (37.9%
co-curricular activities (0) ( )

Supporting students'

21 (36.2%
mental health needs (0) ( )

Ensuring the safety of

0,
students and staff (0) 31 (53.4%)

Does not apply (0) 1 (1.7%)

Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you believe the District should require all students to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=58)

Yes (10) 19 (32.8%)




No (1) B 39 (67.2%)

Average Response: 3.95 s=4.26

Currently, the CDC, State and County Health Departments are
recommending, but not requiring masks when social
distancing is not able to be maintained. The District will need
to develop a policy for the upcoming school year.

Do you believe the District should require all staff to wear
masks during the school day and at school-sponsored events
when social distancing is not able to be maintained? (n=58)

Yes (10) 24 (41.4%)
No (1) 34 (58.6%)

Average Response: 4.72 s=4.47




